



RADIONICA O PISANJU APSTRAKATA NA ENGLESKOM JEZIKU

Moderator: dr Jelena Runić, Univerzitet Džons Hopkins, SAD

<http://peabody.jhu.edu/faculty/jelena-runic/>

Opis i trajanje radionice

Ova dvočasovna radionica na engleskom jeziku osmišljena je da pomogne unapređenju vještina postdiplomaca i naučnih istraživača svih oblasti u pisanju apstrakata. Apstrakt zauzima značajno mjesto u naučnim časopisima, master radovima, doktorskim disertacijama i saopštenjima na konferencijama. Kvalitet apstrakta može uticati na dalje interesovanje za vaš rad. Dr Jelena Runić će vas uputiti na detalje koji će vam pomoći u pisanju kvalitetnog apstrakta, uključujući gramatiku i izbor efektnog naslova.

Učesnici mogu donijeti nedovršene projekte na kojima trenutno rade kako bi na svom projektu vježbali pisanje apstrakta.

Lokacija: Filološki fakultet, učionica 8

Datum: 2 i 3. jul

Kotizacija: 30 KM

Broj učesnika je ograničen na **30 učesnika po radionici**. Stoga vas molimo da učešće i datum potvrdite na aida.arsovic@ff.unibl.org najkasnije do **20. juna**.

O moderatoru

Dr Jelena Runić je profesor na Univerzitetu Džons Hopkins (SAD), gdje na Institutu Pibodi rukovodi Programom engleskog kao stranog jezika. Dr Runić je završila *Junior Faculty Development Program* na Univerzitetu u Indijani (SAD), na koji je otišla preko Američkog savjeta za međunarodno obrazovanje u Beogradu. Potom je doktorirala lingvistiku na Univerzitetu u Konektiketu (SAD). Oblasti istraživanja kojima se Runić bavi pripadaju i teorijskoj i primjenjenoj lingvistici. U teorijskoj lingvistici bavi se morfosintaksom slovenskih, romanskih, balkanskih i istočnoazijskih jezika, proučavajući, između ostalog, klitike, "nulte argumente" i određenost. Na području primjenjene lingvistike bavi se gramatičkim greškama koje u pisanju prave studenti kojima engleski nije maternji jezik. Takođe se bavi kontrastivnom retorikom, izučavajući pisanje "o sebi" između Istoka i Zapada. Jelena Runić predaje pisanje nematernjim govornicima engleskog od 1995. godine u Srbiji i SAD. Pored engleskog kao stranog, predavala je opštu lingvistiku, rumunski i srpski na Univerzitetu u Beogradu, Univerzitetu u Indijani i Univerzitetu u Konektiketu.

ABSTRACT WRITING:

ENGLISH AS A FOREIGN LANGUAGE WORKSHOP

Jelena Runić
Johns Hopkins University

This two-hour English as a foreign language (EFL) workshop is designed to help non-native speakers of English improve their abstract writing skills. Abstracts in the research world have become an increasingly important part of a research article, conference paper/presentation, doctoral dissertation, and master's thesis. The quality of an abstract may determine whether or not the reader chooses to read the paper further. In this workshop, we will discuss some fundamental rhetorical moves necessary for drafting a good quality abstract. We will also address EFL grammar issues, such as tense choice. Finally, we will practice how to create an effective title for a research paper. Graduate students and scholars from all disciplines are welcome.